БОЕВОЙ ЛИСТОК

9 февраля 2019 г. в нашей школе для старшеклассников прошел урок мужества «Живи и помни». К нам приехали почетные гости, члены Ейского отделения «Интернационалист», воины-афганцы - капитан 2-го ранга Виталий Владимирович Ефременко, старший прапорщик Александр Владимирович Шабанов, подполковник Владимир Николаевич Соловьев и председатель Совета ветеранов Красноармейского сельского поселения Любовь Ивановна Тулупова. Делегацию возглавлял председатель Совета ветеранов Ейского района майор Владимир Гаврилович Кисилев.

 $\frac{4}{4}$

444444444444444

\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$

Мы, старшеклассники, были поражены, как просто и скромно они рассказывали нам о своей службе, военной биографии, словно нет на их груди многочисленных боевых наград. Эти воины-интернационалисты, имели ранения, не раз смотрели смерти в лицо, спасая других, с честью выполнили свой воинский долг. Разговор шел о трудностях воинской службы, о боевом братстве, о мужестве и долге. А еще мы с интересом рассматривали оружие, привезенное гостями. Отвечая на вопросы 11-классников, гости рассказывали, что всегда рядом с ними были их жены-именно своей верностью, заботой, любовью они поддерживали их в самых сложных ситуациях, а иногда, в буквальном смысле, спасали, выхаживали после тяжелого ранения.

Запомнились нам добрые, мудрые советы Владимира Гавриловича мальчишкам - будущим защитникам Отечества, девчонкам - будущим женам и матерям. Каждая такая встреча для нас, молодежи, так важна и значима, а герои этих встреч - яркий пример истинного мужества, доблести, чести.

Мукомел Никита, ученик 11 класса

\$





☆


